
 

 

 

 

 
Čtvrté kolo ČEZ extraligy mužů je minulostí. V dobrém na něj budou vzpomínat 

volejbalisté Beskyd, kteří si po utkání s Ostravou připsali první výhru v sezóně. Pod 
Ještědem se „probudila“ Odolena Voda, která si z Liberce odváží dva body do tabulky za 

výhru v tie-breaku. Bez větších problémů dokráčeli k třísetové výhře volejbalisté Lvů, 
Českých Budějovic a Karlovarska. Bez ztráty setu zdolalo i Kladno v předehrávce tohoto 

kola Benátky nad Jizerou. 
 

Kladno volejbal cz – VK Benátky nad Jizerou 3:0 (25:22, 25:14, 25:18) 
 

 
BLACK VOLLEY BESKYDY – VK OSTRAVA   3:0   (25:19, 25:17 a 25:21) 

Čtvrté kolo ČEZ extraligy mužů svedlo dohromady dva velké moravské rivaly. Aktuálně sice vykazuje lepší formu 
Ostrava, ale dlouhodobé statistiky vzájemných zápasů mluví jednoznačně pro Beskydy, takže se dal očekávat velký 

souboj. Ten se však konal pouze ve třetím setu. První dva vyhrály jednoznačně Beskydy, které si nakonec za vítězství 
3:0 připisují plný počet bodů. 

Rozhodčí: Petr Kvarda, Dušan Rychlík Počet diváků: 254 
Domácí: Flegr, Mišek, Koloušek, Klimeš, Sztolarik, Benda, libera Míček, Krejčíček. Střídal: Přibyl 
Hosté: Biernat, Mazoch, Dudzik, Chwastyk, Grzyb, Olsen, libera Motyčka, Lex. Střídali: Horobets, Pelikán, Resl 
Matěj Koloušek (smečař Beskyd): „Utkání se nám hodnotí velmi pozitivně. Vyhráli jsme 3:0 na domácí půdě, 
nenechali jsme si dobýt halu. Jsou to naše první tři vítězné body do tabulky, což je pro nás velmi dobře. Musím mluvit 
za všechny kluky i za sebe, hrálo se nám dnes fantasticky, fanoušci nás hodně podpořili, udělali skvělou atmosféru, jak 
ti z „vékáčka“, tak i naši beskydští, moc jim za to děkujeme. Doufám, že takové výkony budeme podávat dál a dál a 
postupně se budeme probojovávat výše do tabulky.“ 
Michal Provazník (trenér Beskyd): „První letošní výhra. Musím říct, že jsme ze zápasu měli respekt, protože Ostrava 
se letos rozehrála k výborným výkonům, ale derby je derby. Jak jsem říkal už po minulém zápase, náš výkon má 
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nějakým způsobem vzrůstající tendenci, takže jsme věřili, že bychom to mohli dneska urvat. Podařilo se to, hráli jsme 
dobře, vytvořili jsme na Ostravu tlak a konečně jsme minimalizovali chyby. Nasazení od všech hráčů výborné, takže 
klobouk dolů a jsem rád, že jsme tenhle zápas, který byl pro nás nesmírně důležitý, zvládli primárně v hlavách, protože 
výsledky zápasů doma bude rozhodovat to, jak budeme hrát my a my jsme tentokrát hráli dobře.“ 
Mateusz Biernat (kapitán VK Ostrava): „Co k tomu říct… 3:0… těžký zápas pro nás. Nefungovalo nám nic. Nefungoval 
nám servis, ani příjem a musím tedy jen pogratulovat za jasné vítězství. Beskydy využily každou naši slabost a nás 
čeká hodně práce hned od pondělka, takže se budeme soustředit na další utkání a doufám, že to bude lepší. Horší už 
to nemůže být.“ 
Tomáš Zedník (trenér VK Ostrava): „Dnešní utkání ze strany Beskyd bylo velmi pěkné. Bojovaly od začátku, rvaly se. 
Ač jsme je měli nastudované a smečovali a ulívali tam, kam měli, nedokázali jsme se s tím poprat. Až ve třetím setu 
svitla z mé strany trošku naděje, že to můžeme zvládnout, nicméně rozhodl to skvělý výkon Kolouška, který to v té 
zlomové situaci ve třetím setu dokázal uhrát a strhl vítezství na svou stranu.“ 

 
VSC FATRA ZLÍN – VK LVI PRAHA   0:3   (25:27, 15:25 a 17:25) 

Domácí chtěli po dobrém úvodu do sezony navázat na překvapivý domácí bod s Jihostrojem, ovšem čekal je další 
z hlavních favoritů soutěže. Tentokrát ovšem domácí kladli odpor pouze v prvním setu, kdy se rozhodovalo 
v koncovce. Další dva sety již byly jasně v režii hostů z Prahy. 
 

VK JIHOSTROJ ČESKÉ BUDĚJOVICE – VOLEJBAL BRNO   3:0  (25:20, 25:23 a 25:20) 
Jihostroj si musel napravit reputaci z prvních dvou extraligových kol a podle toho jednal. Svěřenci trenéra Šmejkala 

hráli vyjma Gonzáleze v nejsilnější sestavě a Brno zdolali přesně v tom stylu, v jakém potřebovali. Jednoznačně – 3:0 
na sety. Českobudějovičtí se před tisícovkou svých fanoušků mohli radovat z prvního tříbodového vítězství. 

 

VK DUKLA LIBEREC – AERO ODOLENA VODA   2:3  (25:21, 23:25, 25:22, 23:25 a 11:15) 
Volejbalové utkání mezi Duklou a AEREM přineslo překvapivý výsledek. Favorizovaná Dukla podlehla soupeři 

v tiebreaku. Oba týmy předvedly velmi bojovnou hru, ale Aero se v pátém setu ukázalo jako statečnější. Právem si 
odváží dva cenné body. Pro Liberec je to už druhá porážka v sezóně, před týdnem v Praze, dnes na domácí půdě.  

 
VK ČEZ KARLOVARSKO – VK TROX PŘÍBRAM   3:0  (25:18, 25:21 a 25:16) 

Karlovarsko hostilo Kocoury z Příbrami, kteří moc nevzdorovali. Domácí tak připisují tři body do tabulky. 

 
V extralize žen zůstává bez jediné porážky už jen olomoucká Šantovka 

Šlágr 3. kola extraligy žen v Liberci ovládla bez ztráty setu olomoucká Šantovka a je tak jediným týmem soutěže bez 
porážky. První domácí utkání se podařilo pražskému Olympu, který přehrál Frýdek-Místek. Volejbalistky Šternberku 

se i přes slibný začátek utkání s Ostravou prvního bodu do tabulky nedočkaly. Až nečekaně vyrovnané utkání 
odehrály přerovské Zubřice v hale Prostějova a  podlehly až v tie-breaku. Brněnské derby pro sebe ukořistily Šelmy. 

 
VK DUKLA LIBEREC – VK ŠANTOVKA OLOMOUC UP  0:3  (19:25, 22:25 a 22:25) 

Oba dosud neporažené týmy nastoupily s jasným cílem. Diváci očekávali vyrovnaný zápas, ale Olomouc naprosto 
převálcovala domácí tým. Liberec bojoval, ale na výhru to nestačilo. Tři body do tabulky si tak připsala Olomouc. 

 
VK PROSTĚJOV – VOLEJBAL PŘEROV   3:2  (20:25, 25:14, 25:16, 23:25 a 15:6) 

I do třetice měl zápas prostějovských volejbalistek podobu dlouhého tiebreakového dramatu. Maximální počet setů 
se konal též proti Přerovu, který tím způsobil další dílčí překvapení. Byť si těsné vítězství nakonec připsal favorizovaný 

VK, jenž však chtěl na vlastním hřišti rozhodně víc než dva body do tabulky. 
 

VK ŠELMY BRNO – VK KRÁLOVO POLE   (25:20, 25:14 a 25:23) 
V prvním brněnském derby sezóny 2024/25 zavítalo KP Brno na Kouničku, domácí halu Šelem, ve které domácí celek 

neprohrál extraligový zápas již od 7. 10. 2023, kdy zde podlehl v pětisetové bitvě Prostějovu. Brněnský protějšek 
Šelem z Králova Pole má v letošní sezóně zatím pouze jeden bod, a tak chtěl dnes jistě bojovat. Na druhé straně 

Šelmy si chtěly spravit chuť po domácí prohře s rumunským Lugojem a udržet si svou pozici ve vrchní části tabulky. 
Brněnské derby mělo v bouřlivé atmosféře co nabídnout. První brněnské derby letošní sezóny vyhrál 3:0 výběr 

Jaroslava Vlka, VK Šelmy Brno. 



 

TJ SOKOL ŠTERNBERK - TJ OSTRAVA 
1:3 (25:22, 19:25, 23:25, 13:25) 

 
Rozhodčí: Lubo Machado Olga, Luboš 

Pecháček 
Počet diváků: 122 

Domácí: Dvořáčková, Valentová, Kořínková, 
Látalová, Šotkovská, Holubcová, libero 

Brink. Střídaly: Dovhodshapko, Laifrová, 
Kaminska 

Hosté: Hadáčková, Kašparová, Kojdová, 
Jedličková, Štrbová, Jasečková  libera 

Slavíková, Tobiášová. Střídaly: Mikelová, 
Jakuškina,  Hublová, Chládková 

 
Klára Dvořáčková (kapitánka Šternberka): „Dnešní zápas se nám v prvním setu dařilo přehrávat soupeřky. Další sety 
byly vyrovnané, škoda třetího setu, kdy jsme v koncovce nedokázaly soupeřky přehrát. Potřebujeme větší souhru        
a více klidu v koncovkách setů.“ 
Miroslav Jehlář (trenér Šternberka): „Z dnešního zápasu si musíme vzít ponaučení a makat dál. Byli jsme Ostravě 
vyrovnanými soupeřkami. Nedařilo se nám ale v rozhodujících fázích získat hru na svou stranu a především v třetím 
setu za stavu 23:23 jsme promarnili šanci na tie break.“ 
Michaela Hadáčková (kapitánka TJ Ostrava): „Jsem moc ráda za tři body. Po prvním setu, kdy na nás soupeř vletěl, 
my jsme snad byly ještě někde v lese v Rumunsku, ale jsem pyšná na tým, že přes únavu jsme to zvládly za tři body     
a na tohle musíme navázat dál. Já jsem spokojená, bereme tři body a to je všechno.“ 
Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „V podstatě set a půl do nás soupeř bušil, neměl co ztratit, vycházelo mu to. Pak 
jsme to postupně začali přetáčet a jsem rád, že bereme tři body, protože víme, že loni jsme tu hráli tři dva a víme, že 
tady prostě to není jednoduché, když se soupeři daří. My jsme dneska strašně špatně bránili a byli jsme vláční, ale pak 
jsme to otočili a to je pro nás důležité, protože prostě takhle to je. Stejně tak jako my jsme v Targovišti možná si 
zasloužili bod nebo dva za bojovnost, tak možná mladý kočky ze Šternberka by si taky dneska zasloužily třeba bod za 
tiebreak, ale takhle to je a já jim přeji, ať vyhrávaj další zápasy a my se koncentrujeme už na středeční zápas 
v poháru.“ 

 
 

OLYMP PRAHA – TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK 
3:1 (25:16, 22:25, 27:25, 25:15) 

 
Rozhodčí: Lenert A., Kohlmann T.Počet diváků: 80 
Domácí: Hodanová, Žáková, Brancuská, Průšová, 

Gajdová, Vlčková, libero 
Dostálová. Střídaly: Drahorádová, Semanová, Šmídová, 

Pokorná 
Hosté: Borawska, Fukalová, Maciagowski, Bauerová, 

Strušková, Legien, libera Kulová, 
Šrámková. Střídaly: Böhmová, Michalčíková, Motalová 

 
 

Veronika Dostálová (kapitánka Olympu): „Před začátkem utkání jsme si přečetly, že se tady Frýdku hraje špatně, tak 
to nás nakoplo a chtěly jsme to potvrdit. Do utkání jsme vstoupily velmi dobře, tlačily jsme servisem a myslím, že jsme 
první set v klidu vyhrály. Pak ale Frýdek ukázal, že nám sem nepřijel darovat body zadarmo. Jako klíčové se ukázala 
otočka v koncovce třetího setu, kdy jsme smazaly náskok čtyř bodů. Po takto získané třetí sadě jsme byly psychicky na 
koni, což se potvrdilo v úvodu čtvrté sady, kterou se nám pak podařilo dotáhnout do vítězného konce. Chválím celý 
tým.“ 
Lukáš Miček (trenér Olympu): „Pro nás to byl první domácí zápas – jak pro hráčky, tak asi i pro mě, v nové roli. Jsem 
rád za tři body, jak už bylo řečeno, nebyl to vůbec jednoduchý zápas. Zdá se, že tento rok budou týmy velmi 



vyrovnané a každý může porazit každého. I já vidím jako rozhodující moment závěr třetího setu, kdy jsme prohrávali   
o čtyři body a podařilo se nám to zvrátit. A ve čtvrtém setu už jsme to zvládli dotáhnout.“ 
Veronika Strušková (kapitánka Sokola): „Dneska to byl hodně těžký zápas – chtěla bych pogratulovat domácím 
k výhře, kteří předvedli skvělý výkon. My jsme taky první tři sety hrály dobře, ale v těch rozhodujících momentech má 
Olymp ve svých řadách hráčku, která si je schopná poradit a složit balón. Koncovka třetího setu rozhodla celé utkání. 
My jsme do něj daly všechny síly, bohužel jsme prohrály a jak to v ženském sportu bývá, je pak těžké se na tu vlnu 
nabudit. Za mě pěkný sport dneska.“ 
Alexandra Dedková (trenérka Sokola): „I já gratuluji soupeři. My jsme do zápasu vstoupily dost vlažně. Další dva sety 
byly z naší strany o hodně lepší a myslím, že jsme měly i navrch, útočně i obranou. Nicméně nepovedená koncovka 
třetího setu rozhodla celý zápas. Zranila se nám hráčka a bohužel jsme na to nedokázaly dobře reagovat. Asi poprvé 
jsem u svého týmu zaregistrovala, že po takto prohraném setu složil zbraně, což se mi samozřejmě nelíbí a doufám, že 
se to nebude opakovat.“ 
 

Challenge Cup 
muži:      MOK Mursa Osijek (CRO) – VK ČEZ Karlovarsko 0:3 (15:25, 18:25, 22:25) 

ženy: 
C.S.M. Targoviste (ROU) – TJ Ostrava 3:1 (25:23, 25:20, 22:25, 25:22) 

VK Šelmy Brno – C.S.M. Lugoj (ROU) 0:3 (23:25, 12:25, 21:25) 

 
První liga mužů:  Brno – Bučovice  1:3,  Hradec Králové – Kojetín 3:1, Blue Ostrava B – Brno  0:3,  Velké Meziříčí – 

Holubice  3:0,  Bučovice – Hradec Králové  3:2. Tabulce vévodí Bučovice a Hradec (11 bodů), Blue Volley B se krčí se 
sedmi body na sedmé příčce 
 

Druhá liga mužů:  Letovice – VŠB-TU Ostrava  2:3 a 0:3,  Vlci Nový Jičín – Brno-Jih  2x 1:3, Staré Město -Šlapanice  

2x 3:0 
 

Druhá liga žen:  Uherské Hradiště – Břeclav  1:3 a 0:3,  Brno-Juliánov – Stará Bělá  1:3 a 0:3,  Kroměříž – Ostrava 

B  3:0 a 3:1,  Bílovec – Opava  3:2 a 0:3, Přerov B – Šlapanice  2x 2:3 
 

Extraliga U18M: druhé kolo turnajů nedopadlo pro týmy našeho kraje moc příznivě. Ve skupině A Green F-M 

získal jediný set v zápase s Duklou Liberec, utkání s Prosekem, Kolínem a Kladnem Green prohrál 0:3. Skupinu vyhrál 
Prosek Praha před Kladnem a Duklou.   V B skupině bojovali Vlci z Nového Jičína. Jediná  výhra 3:0 s Jirkovem je 
posunula na čtvrté místo tabulky. Pořadí skupiny:  1. Lvi Praha,  2.Spartak Velké Meziříčí,  3.SK Kojetín 2016. Ve 
skupině C tým VK Ostrava porazil Klatovy 3:1 a v zápase s Hradcem Králové vydoloval bodík. Skupinu vyhrálo SGDL 
Brno před Příbramí a Hradcem Králové, Ostrava byl čtvrtá. Ve skupině D hrálo družstvo Blue Ostrava a jako jediné 
uhrálo třetí místo, zaručující udržení v této skupině. Blue Volley získal sedm bodů po výsledcích 3:1 se Šlapanicemi, 
3:0 s Českými Budějovicemi, 2:3 s Ústím nad Labem a 0:3 s Karlovarskem. Skupinu vyhrály Budějice před Ústím 
 
 

Extraliga U18Z:   v derby porazil Sokol Frýdek-Místek Ostravu  3:1 a 3:2, Prostějov se rozešel s KP Brno smírně  

3:2 a 0:3 a stejně Lanškroun s Bedřichovem  0:3 a 3:2 
  

Extraliga U20Z:  Frýdek-Místek  -  Přerov  2x 3:0, Prostějov – Ostrava 3:1 a 3:2,  Lanškroun – KP Brno  2x 3:0 

 
Druhá liga U20Z – skupina F:  Frýdek-Místek B – VAM Olomouc  2x 0:3,  Opava – Ostrava B  2x 3:0,  UP Olomouc 

– Nový Jičín  1:3 a 0:3 
 

Druhá liga U18Z – skupina F:  UP Olomouc – Valašské Meziříčí  1:3 a 0:3,  Raškovice – Svitavy  2:3 a 1:3,  VAM 

Olomouc – Opava  2x 2:3 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Krajský přebor juniorek U20Z – skupina A:    
 

Krajský přebor kadetů U18M:   VS Ostrava – VO Slezská Orlice  3:1 a 3:2,  Red Frýdlant – VAM 

Olomouc  2x 3:0 

Krajský přebor kadetek U18Z:   Skupina A = VK Beskydy FnO – VAM Havířov  3:2 a 2:3,  Orlová B – 

Karviná  0:3 a 2:3,  Sokol F_M B – Sokol Vratimov  2x 3:0, Bohumín – Orlová A  2x 3:0.   Skupina B = Polanka 
-  -VS Ostrava  3:2 a 3:0,Kylešovice – Ostrava B  0:3 a 2:3 



 

Krajský přebor mladších žáků (U16) měl na pořadu kvalifikační turnaje. Zarážející je celkový počet sedmi 

družstev. Skupina A:  1.Vlci Nový Jičín,  2.Red Frýdlant n/O, 3.Blue Ostrava-ZŠ Formana.   Skupina B:  1.VS Ostrava,  
2.VK Ostrava,  3.Green Frýdek-Místek. Sedmý celek ZŠ Albrechtice se kvalifikace asi nezúčastnil 
 

 
Soutěže OVS Frýdek-Místek –  
 

Muži:   skupina A =  SK Návsí – TJ Slavoj Český Těšín  0:3, TJ Sokol Mosty u Jablunkova – VK Raškovice B  2:3,   
SK Metylovice – TJ Sokol Palkovice A  1:3 
             Skupina B =  TJ Sokol Nýdek – VK Kozlovice  3:0,   TJ Sokol Palkovice B – VK Raškovice A  0:3 
 

Trojky U14 v tomto týdnu rozehrály první dva kvalifikační turnaje. Ve středu v Palkovicích a ve čtvrtek 

v Janovicích. 
Palkovice:  1.SK Metylovice  A,  2.VK Kozlovice,  3.TJ Sokol Palkovice,  4.SK Metylovice B,  5.TJ Sokol F-M B,  
6.TJ Sokol F-M A,  7. Green Volley F-M A,  8.Green Volley F-M B 
Janovice:   1.Red Volley Frýdlant n/O A,  2.Volejbal Janovice A,  3.TJ Sokol Fryčovice,  4.TJ Sokol F-M C,  
5.Red Volley Frýdlant n/O B,  6.Volejbal Janovice B 
Zbývající dvě skupiny se odehrají ve ČT 17. října 
 

Šestky kadetek a juniorek hraje v letošní sezóně celkem devět družstev. Při tomto počtu jsme zvolili 

hrací systém trojiček. V prvním hracím termínu se všechny tři trojičky sešly v neděli v Raškovicích: 

• SK Návsí – TJ TŽ Třinec  0:3 a TJ Sokol Palkovice  0:3;   TJ TŽ Třinec – TJ Sokol Palkovice  3:0 

• Volejbal Ostrava – Sokol Stará Bělá  2:1 a KV Kopřivnice  0:3; TJ Sokol Stará Bělá – KV Kopřivnice  0:3 

• VK Raškovice B – Volejbal Janovice  2:1 a SVK Nový Jičín  3:0; Volejbal Janovice – SVK Nový Jičín  3:0 
 

 
V Janovicích, dne 14. října 2024  Zapsal: Brouk z Beskyd 
 


